

委内瑞拉 哥伦比亚

两国复交 挫败美国干涉企图

由哥伦比亚总统佩特罗任命的驻委内瑞拉大使贝内德蒂 29日向委总统马杜罗递交国书,这标志着两国断交3年后重新恢复外交关系。

分析人士指出,委内瑞拉与哥伦比亚复交是两国民心所向,也表明美国多年来试图干涉和分裂拉美的计划受挫,其霸权正不断走向衰落。



8月29日,在委内瑞拉首都加拉加斯,由哥伦比亚总统佩特罗任命的驻委内瑞拉大使贝内德蒂(左)与委总统马杜罗会晤。新华社发

重归于好

2019年2月,委内瑞拉与哥伦比亚断交。当时,美国为逼迫马杜罗政府下台,拒绝承认马杜罗在2018年委总统选举中连任的合法性。在美方施压下,哥伦比亚等几个拉美国家宣布支持自封为“委临时总统”的委反对派人士瓜伊多。马杜罗政府不满哥政府协助美国干涉内政,故而宣布与哥断交。委内瑞拉和哥伦比亚的边境线全长2200多公里,断交对两国边境安全和双边贸易造成巨大冲击,对边境地区民生造成严重影响。

两国关系明显转圜发生在今年哥伦比亚总统大选之后。佩特罗8月就任总统后承诺,将尽快推动两国关系正常化,并在边境安全和经贸等领域展开合作。马杜罗对此回应说,两国关系即将进入和平、合作与团结的新阶段,这是拉美地区人民的重大胜利,将进一步加强对拉美地区的团结和一体化进程。

贝内德蒂29日向马杜罗递交国书后在社交媒体上说,双方探讨了“重建本不应被打破的两国间友谊纽带

带的紧迫性”。委外交部也在社交媒体上说,委内瑞拉和哥伦比亚正式握手言和,今后将高举团结、和平与相互理解的旗帜。委驻哥伦比亚大使普拉桑西亚28日抵达哥首都波哥大,将在佩特罗访问秘鲁结束后向其递交国书。

委国际问题专家路易斯·迪亚斯说,佩特罗当选后明确表示不再延续配合美国对委内瑞拉的孤立打压政策。委内瑞拉和哥伦比亚在美国干涉下交恶多年,如今重归于好,这是马杜罗政府坚决维护主权、不向美国极限施压屈服的胜利,也是拉美地区人民的胜利。

干涉受挫

分析人士指出,委内瑞拉和哥伦比亚在断交多年后重新走近,不仅显示出美国干涉拉美国家、分裂拉美地区计划的失败,也表明美国维持霸权的能力正在不断衰落。

委国际问题专家帕维尔·龙东认为,佩特罗上台后,美国难以继续利用哥伦比亚打压委内瑞拉。与此同时,美国还因为对原油的需求而不得不与委政府展开谈判,不排除未来放松对委经济制裁的可能性。所有这一切都说明,美国多年来对委的疯狂围堵、孤立和制裁政策是失败的。拉美国对此都看在眼里,这也将进一步加强对拉美各国联合自强、拒绝干涉的决心。

长期以来,美国抱持“门罗主义”,将拉美视为“后院”,利用“胡萝卜加大棒”的手法不断在这一地区制造分裂。拉美国已经将美国的卑劣手段和险恶用心看得清清楚楚。今年6月在美国举行的美洲峰会上,美方不邀请古巴、尼加拉瓜和委内瑞拉领导人参会的做法遭到多方批评,多国抵制参会,使此次会议成为美洲峰会创立以来参会领导人最少的一届。美国公信力和影响力的日渐式微、美国霸权的衰落可见一斑。

“在美洲峰会上,拉美地区多数国家都公开谴责美国对委内瑞拉和古巴的孤立和排斥政策,要求美国停止对拉美地区的干涉,力度之大是美国没有预料到的。如今,随着拉美左翼政府纷纷上台并团结一致,拉美地区作为整体对美国的的话语权正在增强。”龙东说。

委国际问题专家和作家罗德里格斯·格尔芬施泰因说,如果发现世界各地发生的事情联系起来,就会发现美国正在丧失维持全球霸权的能力。美国将自身想法和行为方式强加给其他国家,并让其他国家及其人民的利益屈从于美国的利益,这样的霸权主义政策已经失败。(新华社加拉加斯8月30日电)

环球时讯

伊拉克首都爆发冲突 全国开始实施宵禁



8月29日,在伊拉克首都巴格达,安全部队在宵禁后的街头巡逻。新华社发

据新华社电 伊拉克一名内政部官员29日说,当天在伊首都巴格达“绿区”举行的抗议活动中出现流血冲突,造成至少12人死亡、数十人受伤。

这名不愿透露姓名的官员对记者说,遇害者中既有抗议者,也有安全部队人员。他说,当天安全部队在“绿区”使用催泪弹驱散抗议者时,发生来自“不明枪手”的零星枪击。

伊拉克总理媒体办公室发表声明说,总理卡迪米已下令调查这起事件,找出肇事者并依法追究其责任。

伊拉克联合行动指挥部29日发表声明宣布,全国所有省份当天晚上7时开始实施宵禁,直至另行通知。巴格达已于当天下午3时30分开始宵禁,禁止车辆和公民外出。

当天早些时候,伊拉克什叶派宗教领袖萨德尔在社交媒体发文说,“我决定不干涉政治事务,宣布退休”,他领导的“萨德尔运动”相关机构也将关闭。

在萨德尔发表最新表态后,已持续一个月的抗议活动陡然升级。萨德尔的大批支持者在巴格达“绿区”推倒路障,强闯包括共和国宫在内的政府大楼。随后,总理卡迪米发表声明,呼吁示威者保持克制,立即撤出“绿区”,并遵守安全部队指示。

法国总理警告企业界 今冬或实行能源配给

政府已在制定应急计划,以便企业买卖用电配额

据新华社电 法国总理伊丽莎白·博尔内29日警告企业界,不排除今年冬季实施能源定量配给的可能性。她敦促企业采取措施减少能源消耗。

“如果我们合力行动,就能够克服(能源)短缺风险……但如果所有糟糕情形都凑到一起,我们可能不得不对消费者削减供应。”博尔内告诉“法国企业运动组织”的企业主代表,“如果我们最终采取定量配给措施,企业将受到最大影响,我们需要为此做好准备。”

博尔内说,政府已经在制定应急计划,包括设置“配额交易系统”以便企业买卖用电配额,同时针对那些可能受定量配给“影响过重”的企业拟定援助措施。

瑞典起火客轮靠岸 约300人获救



图为乘客离开发生故障的客轮。新华社发

据新华社电 一艘因发生火灾而出现故障的瑞典客轮30日靠岸,船上约300人获救。目前没有人员伤亡的报告。

据瑞典电视台报道,当地时间30日11时许,这艘客轮在经历了一场火灾和断电失去动力后,经过抢修与海事部门援救,终于在一艘拖轮的协助下,靠修的一个主发动机缓慢航行,抵达瑞典首都斯德哥尔摩以南约60公里的尼奈斯港。

美国撤军留下烂摊子 阿富汗人民深受其害

2021年8月30日,随着最后一架美军运输机从喀布尔国际机场起飞,长达20年的阿富汗战争以美军仓促撤离告终。这场美国“史上最漫长战争”给阿富汗带来巨大灾难。

从阿富汗撤军后,美国继续祸害这个苦难的国家,不仅对其施加经济制裁,还将阿中央银行数十亿美元外汇储备冻结,导致阿富汗经济处于崩溃边缘。

如今,美国撤军已过去一年,但阿富汗仍然面临严重的经济和人道主义危机。美国无疑是罪魁祸首。

图为阿富汗首都喀布尔一清真寺附近街景。新华社发

7月7日,商贩在阿富汗喀布尔街头市场等待顾客。新华社发



雪上加霜

满目疮痍

发动阿富汗战争的美国前总统小布什曾表示,帮助阿富汗人民建立“一个自由社会”符合美国战略利益。然而,美国的人侵没有实现其描绘的“自由”,反而给阿富汗带来贫困和死亡。

据统计,美国入侵阿富汗20年间,夺去了包括3万多平民在内的17.4万阿富汗人的生命,近三分之一阿富汗人沦为难民,超过一半的阿富汗人面临极端饥饿。

长期的战争不断摧毁着阿富汗的基础设施,导致阿经济发展困难,民众生活艰辛。“美国人来之前我们没有电,现在还是没有电。之前穷人没有房子住,现在还是没有。”喀布尔市民纳西尔·艾哈迈德·阿里里对记者说,美国人为了自身霸权扩张的利益需要来到阿富汗,阿富汗人从中吃尽了苦头。

美国是以“反恐”为名入侵阿富汗,却“越反越恐”。20年间,美国按照自身需要定义恐怖组织,为实现自身地缘政治目标选择性反恐。这导致阿富汗境内恐怖组织数量从20年前的个位数增加到如今的20多个,不仅令阿富汗民众深受其害,并且危害周边国家安全。

阿富汗喀布尔大学教授阿布扎尔·哈帕尔瓦·扎扎伊说,“只要自身利益需要,美国可以把任何组织列入或移出恐怖组织名单”,美国出于自身利益的所作所为让阿富汗人民陷入难以走出的困境。

美国打烂了一个国家,毁掉了一代人的前途,最后不仅一走了之,还要把阿富汗人赖以生存的一点救命钱据为己有。美国对阿富汗实施制裁并冻结阿中央银行巨额外汇资产,导致阿富汗外汇紧缺,物价上涨,经济形势恶化,民众生活雪上加霜。

由于贫穷,约300万阿富汗儿童被迫辍学赚钱养家。联合国今年5月发布的报告显示,近2000万阿富汗人面临严重饥荒。美国制裁导致的人才流失、外汇紧缺等问题令阿富汗缺乏自身

工作面临重重困难。

美国非政府组织“阿富汗人共创美好未来”联合创始人阿拉什·阿奇扎达撰文指出,美国扣押阿富汗央行美元资产、对阿实施严厉制裁、突然停止对阿援助等行为制造了世界上最严重的人道主义灾难,导致阿富汗全国一半以上地区处在饥荒边缘。

“过去20年,美国没有给阿富汗带来任何发展,如今在阿富汗最困难时还对我们发起了制裁。”阿富汗喀布尔大学学者纳吉布拉·贾米在接受新华社记者采访时说,美国制裁是导致阿富汗目前陷入人道主义危机的主要原因。

不负责任

随着国际局势的变化,眼下乌克兰危机成为美国等西方国家关注的焦点,阿富汗则正悄然被遗忘。联合国难民署高级专员菲利浦·格兰迪此前曾表示,当全世界的目光都聚焦于乌克兰时,国际社会不应忘记阿富汗严峻的人道主义形势。但如今的实际情况却是,阿富汗外国投资枯竭,来自国际社会的资金援助大幅减少。

法国《观点》周刊网站刊文指出,西方国家已将目光从阿富汗

移开。阿奇扎达批评,美国对阿富汗人遭受的苦难负有不可推卸的责任,现在却“似乎急于假装认为阿富汗已经不复存在”。

不仅如此,阿富汗还受到乌克兰危机外溢效应影响,面临食品价格飞涨的局面。联合国粮农组织和世界粮食计划署表示,乌克兰危机将持续给阿富汗的小麦等食品以及燃料价格带来压力。

分析人士指出,20多年前,美国为了一己私利对阿富汗发动战

(新华社喀布尔8月30日电)

Advertisement for moving services (旺运来搬家) and real estate (房产出租) with contact information.